

Republica Moldova
Consiliul raional Dondușeni

MD 5102, or. Dondușeni,
str. Independenței 47
tel. 0251-2-20-58,
consiliul@donduseni.md



Республика Молдова
Дондушенский районный
Совет

MD 5102, г. Дондушень,
ул. Индепенденцей 47
тел. 0251-2-20-58,
consiliul@donduseni.md

DECIZIE nr.1/18
din 24 ianuarie 2025

***Cu privire la constituirea comisiei
mixte pentru rechizițiile de bunuri
și prestările de serviciu în interes public***

În conformitate cu art.20 al Legii Republicii Moldova nr.1384/2002 „Cu privire la rechizițiile de bunuri și prestările de serviciu în interes public”, p.2 lit.(b) al Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr.283/2005 „Despre aprobarea Regulamentului cu privire la rechizițiile de bunuri și prestările de serviciu în interes public”, în scopul rechiziționării și prestării serviciilor în caz de război, a stării de asediu sau de urgență, precum și în caz de concentrări militare, exerciții sau antrenamente de mobilizare ori prevenirea, localizarea consecințelor calamităților naturale, a avariilor și a catastrofelor, luând în considerație avizul comisiei juridice, numiri și imunități **Consiliul Raional**

DECIDE:

Se constituie comisia mixtă pentru rechizițiile de bunuri și prestările de serviciu în interes public în următoarea componență:

Valentin CEBOTARI – președinte al comisiei, președintele raionului Dondușeni

Natalia ATAMANIUC – secretara a comisiei, specialist principal din cadrul aparatului președintelui raionului

Membrii comisiei:

Valeriu SURLARI – șeful secției administrativ-militare a raionului Dondușeni

Ghenadie FLOREAC – șeful Inspectoratului de Poliție al raionului Dondușeni.

Marian ROTARU – șeful Direcției Finanțe

Anatolie IURCIȘIN – colaboratorul serviciului informație și securitate Dondușeni

Iurie DEMENTIEV – auditor intern principal aparatul președintelui raionului

Președinte al ședinței
Contrasemnat:

Natalia DOLGHIERU

Secretara Consiliului raional

Livia BEȚIVU

REPUBLICA



MOLDOVA

COMISIA MIXTĂ DE RECHIZIȚII AL RAIONULUI DONDUȘENI
HOTĂRĂRE nr. ____

din „ ” _____ 2025

or. Dondușeni

**„Cu privire la stabilirea necesarului de bunuri
supuse rechiziției pe localități (primării),
instituții publice și agenți economici care
urmează a fi rechiziționate în interes public”**

Întru executarea prevederilor Legii nr.1384-XV din 11 octombrie 2002, „Cu privire la rechizițiile de bunuri și prestări de serviciu în interes public”, Regulamentului „Cu privire la rechizițiile de bunuri și prestări de servicii în interes public” aprobat prin Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 283 din 14 martie 2005 și în scopul stabilirii necesarului de bunuri care urmează a fi rechiziționate și numărul de cetățeni care pot fi chemați pentru prestări de serviciu în interes public comisia mixtă de rechiziții :

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă cantitatea bunurilor care urmează a fi rechiziționate și numărul persoanelor chemate pentru prestări de servicii în interes public în baza cererilor de rechiziții și prestărilor de serviciu în interes public (*calculul de repartitie a bunurilor care urmează a fi rechiziționate- anexa nr.1 la prezenta hotărîre*)

2. Sarcina stabilită (*Anexa nr.1,3 la prezenta hotărîre*) poate fi modificată fără a se aproba o nouă decizie, la discreția Secției administrativ-militară.

3. În baza hotărîrei comisiei mixte de rechiziții repartitia de beneficiari a bunurilor care urmează a fi rechiziționabile în interes public se efectuează de către secția economie.

4. Se aprobă sediul și terenul aferent a ÎS „Centrul de pregătire a specialiștilor pentru Armata Națională” filiala Dondușeni, dislocată pe adresa or.Dondușeni str.Dmitrie Cantemir 67/a, nr.cadastral 3401104009 din 11.01.2002 cu predarea tehnicii și mobilierului pentru desfășurarea Punctului de adunare a resurselor de mobilizare (PARM), care va preda în mod organizat resursele umane

și tehnico-materiale unităților militare, conform sarcinii de mobilizare, de rezervă se stabilește sediul și terenul aferent a Școlii Profesionale s.Corbu, dislocat pe adresa satul Corbu raionul Dondușeni cu predarea tehnicii și mobilierului.

5. Se numește responsabil de înștiințarea operativă și calitativă a conducerii raionului Dondușeni, precum și a primarului din localitate, șef secției administrativ- militare (l.d.p. Dondușeni).

6. Șef sector SEI (serviciu exploatare și instalări) al SA „MOLDTELECOM” filiala Dondușeni să asigure la punctul de adunare a resurselor de mobilizare instalarea adăugător a 4 (patru) numere de telefoane cu aparate telefonice.

7. Se aprobă crearea punctelor de conducere a primăriilor (în fiecare primărie) pentru asigurarea înștiințării operative a resurselor de mobilizare din localitate, adunarea lor și expedierea la PARM. Responsabili de desfășurarea activității punctelor de conducere în primării și expedierea resurselor pentru PARM, sunt primarii primăriilor respective (*Anexa nr.4 la prezenta hotărîre*).

8. Secția economie să comunice sub formă de extras Hotărîrea comisiei mixte de rechiziții persoanelor juridice cărora li s-au stabilit obligații în termen de 10 zile de la aprobare pe timp de pace, în termen de 24 ore pe timp de război.

9. Secția militară Dondușeni în baza prezentei hotărîri vor emite și vor înmîna în condițiile legii, ordine de chemare pentru prestări de servicii în interes public, cu stabilirea termenilor și locului, în baza cererilor unităților militare, conform modelului prevăzut în Regulamentul cu privire la rechizițiile de bunuri și prestări de servicii în interes public, aprobat prin Hotărîrea Republicii Moldova nr. 283 din 14.03.2005.

10. Primăriile sunt obligate să transmită în fiecare an, pînă la finele primului trimestru secției administrativ-militare și serviciului de mobilizare a economiei datele despre bunurile rechiziționabile aflate în proprietatea cetățanilor din localitatea respectivă.

11. Pentru stabilirea cantităților de bunuri ce pot fi rechiziționate agenții economici și instituțiile publice sunt obligate să transmită în fiecare an, pînă la finele primului trimestru, secției administrativ-militară și serviciului de mobilizarea economiei datele privind existența și starea bunurilor rechiziționabile.

12. Hotărîrea comisiei mixte de rechiziții este obligatorie pentru toate persoanele fizice și juridice menționate în prezenta hotărîre.

13. În cazul defectării tehnicii, șeful secției administrativ-militare este în

drept să repartizeze alte unități tehnice, fără emiterea unei hotărâri suplimentare.

14. Responsabil despre executarea prezentelor prevederi, șeful secției administrativ-militară (l.d.p. Dondușeni) căpitan Valeriu SURLARI.

Președintele comisiei
CEBOTARI

Valentin

Secretarul comisiei
ATAMANIUC

Natalia